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La Început, Dumnezeu… 

La început, Dumnezeu m-a iubit cu o iubire 

perfectă. 

A creat povestea vieţii mele - drumul pe care 

vrea sa merg, bucuriile şi întristările, prin care 

va clădi Chipul Său în mine la fiecare pas. 

La început, Dumnezeu a hotărât fiecare 

vorbă, pe care să o rostesc, fiecare om, pe 

care să-l iubesc prin cuvintele Sale.  

Îl vreau la inceputul fiecărei decizii, a fiecărui 

vis.  

Îl privesc în oglinda Cuvântului şi îl iubesc 

tot mai mult. Îl privesc pe cruce şi vreau tot 

mai mult să-I aduc numai bucurie cu tot ce 

sunt şi tot ce fac. 

De dragul Lui iert şi slujesc. Prin ochii Lui, 

îmi înţeleg semenii. Ca să-I răsplătesc 

credincioşia de atâtea ori dovedită, aştept 

şi când e greu… 

Mă laud cu Iubitul meu - sursa energiei, 

frumuseţii şi împlinirii! 

Îmi radiază faţa când vorbesc despre El, 

pentru că L-am văzut pe “munte” în 

experienţe personale răscolitoare de Fire 

şi întuneric spre Lumină şi Adevăr. 

Am învăţat iubirea de la El. O trăiesc cu 

gândul mereu la Cel, care de la început şi 

până în veşnicie e Domnul meu. 

 

- Alina Jar 
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Surori născute în Febrarie:  

Lăcrămioara Plugaru - 9 februarie 

Lidia Pasconi - 12 februarie 

Elena Raveica - 14 februarie 

Elizabeta Dumitru - 15 februarie 

Lena Jurjeu - 19 februarie 

Diana Rădulescu - 26 februarie 

Andrea Mich - 27 februarie  

LA MULȚI ANI! 

BISERICA HARUL 
Sacramento, CA 

Dorită Patrie-a Iubirii  

Dorită Patrie-a Iubirii  

grădina crinilor de nea,  

cu ce suspinuri şi ce lacrimi  

şi doruri te-am putut chema?  

 

Ce haruri mi-ai turnat în suflet  

de nu-mi mai aflu-n lume loc,  

de arde-n dorurile mele  

atâta dragoste şi foc.  

 

De-am străbătut atâtea vremuri  

şi drumuri fără de popas  

de harul păcii şi luminii  

şi fericirii tale-atras?  

 

Zadarnic amăgirea lumii  

cu-al ei miraj îmi dă ocol  

azi paşii mei mai poartă-n lume  

doar trupul bătrânit şi gol.  

 

Căci sufletul şi tinereţea  

şi tot ce-a fost mai minunat  

 

1 Corinteni 13:8-10 

 

8  Dragostea nu va 

pieri niciodată. 

Proorociile se vor 

sfârşi; limbile vor 

înceta; cunoştinţa va 

avea sfârşit. 

9  Căci cunoaştem în 

parte, şi proorocim în 

parte; 

10  dar când va veni 

ce este desăvârşit, 

acest „în parte” se va 

sfârşi. 

 

Tu Dulce Patrie-a Iubirii  

acolo-n tine mi-ai luat.  

 

Şi m-ai lăsat aici să-mi ardă  

puternic doar un singur gând:  

Cântând să pot să-ţi trec hotarul  

c-un ceas, c-o clipă mai curând.  

 

Mi-e dor de tot ce am Acolo  

ţinut de-argint şi de cleştar,  

— Desprins de lumea asta ia-mă  

să-ţi trec doritul tău hotar.  

   

Traian Dorz 
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Se spune că Valentin a fost un preot roman martirizat  în 

timpul persecuției lui Claudius în anii 269-270 d.c. 

Tânăr fiind, Valentin îi ajută pe creștini în vremurile 

persecuției. El a fost prins și băgat în închisoare, unde a 

devenit un propovăduitor al Evangeliei. Tocmai de 

aceea a fost condamnat la moarte la data de 14 febru-

arie, 269 d.c.  

 În timpul cât a stat în închisoare el trimitea me-

saje de îmbărbătare prietenilor spunându-le: “Amintiți-

vă de Valentin” și “Vă iubesc”. O altă variantă ne spune 

că Valentin a fost un preot care căsătorea cuplurile în 

secret, împotriva legii date de Împaratul Claudius, care 

înterzisese căsătoria. Şi în această poveste el a fost dus 

la închisoare deoarece refuzase să se închine la zeii 

pagâni.  

 În închisoare, el se împrietenește cu fiica tem-

nicerului pe care o convinge să creadă în Dumnezeu. În 

ziua execuției sale 14 februarie, 269 d.c., Valentin scrie 

o scrisoare de dragoste fetei temnicerului, pe care nu o 

semnează. Un lucru cert  ramâne totuși faptul că a ex-

istat un preot cu numele de Valentin, care a fost executat 

pentru credința sa în Dumnezeu și pentru dragostea sa 

pentru El.     - de la Mimi Ploscariu (Conf. despre-

copii.com - Ortansa Nohra)  

Legenda Zilei de St. Valentine  

1. Te iubesc cu o iubire veşnică; de aceea îţi păstrez bunătatea Mea! 

2. Domnul Dumnezeul tău este în mijlocul tău, ca un viteaz care poate ajuta; Se va bucura 

de tine cu mare bucurie, va tăcea în dragostea Lui şi nu va mai putea de veselie pentru tine. 

3. Pot să se mute munţii, pot să se clatine dealurile, dar dragostea Mea nu se va muta de la tine. 

4. De aceea, pentru că ai preţ în ochii Mei, pentru că eşti preţuit şi te iubesc, dau oameni pentru tine şi popoare pentru 

viaţa ta. 

5. Eu sunt Domnul Dumnezeul tău, Sfântul lui Israel, Mântuitorul tău! Eu dau Egiptul ca preţ pentru răscumpărarea ta, 

Etiopia şi Saba, în locul tău. 

6. Nu stârniţi, nu treziţi dragostea până nu vine ea! 

7. Pune-mă ca o pecete pe inima ta, ca o pecete pe braţul tău; căci dragostea este tare ca moartea, şi gelozia este neîn-

duplecată ca locuinţa morţilor; jarul ei este jar de foc, o flacără a Domnului. 

8. Apele cele mari nu pot să stingă dragostea, şi râurile n-ar putea s-o înece; de ar da omul toate averile din casa lui 

pentru dragoste, tot n-ar avea decât dispreţ. 

9. Dragostea nu va pieri niciodată 

10. Şi dragostea stă nu în faptul că noi am iubit pe Dumnezeu, ci în faptul că El ne-a iubit pe noi şi a trimis pe Fiul Său 

ca jertfă de ispăşire pentru păcatele noastre. 

 – de la s.Lia Ploscariu 

“Wanda Jackson, o mamă 

ce-şi creştea singură cei 5 

copii, era în drum spre un 

magazin de amanet unde 

avea de gând să-şi lase 

televizorul în schimbul 

unui împrumut de 60 de 

dolari. Ceva extraordinar 

s-a întâmplat însă: uşa din 

spate a unui camion blin-

dat plin cu saci de bani 

s-a deschis şi a căzut un 

sac, în care Wanda a găsit 

160,000 de dolari. O 

bătălie a început să se dea 

în sufletul ei. Cu acei 

bani putea să-şi plătească 

toate datoriile şi să aibă 

grijă de copiii ei. Dar nu 

erau ai ei şi nu putea să-i 

păstreze. După o luptă de 

4 ore între ispita de a lua 

banii şi convingerile sale 

morale, Wanda a sunat la 

poliţie şi a returnat banii. 

Victorie Asupra Ispitei  

Dorinţa ei de a face ce e 

drept a învins ispita de a 

păstra ce nu era al ei. Cât de 

puternic este simţul tău 

etic? Cât de uşor te-ai 

prăbuşi sub povara oportu-

nităţii atrăgătoare de a face 

ceva, ce ştii că e greşit? 

Adam şi Eva, la fel şi Isus, 

au fost atacaţi de Satan pe 

trei fronturi: pofta cărnii, 

pofta ochilor şi lăudăroşia 

vieţii. Protopărinţii noştri 

au căzut în faţa ispitei (Gen 

3:1-6), Domnul Isus - nu 

(Matei 4:1-11). Oricât de 

mult ne-ar presa Cel Rău, 

haideţi să urmăm exemplul 

Domnului Isus şi să facem 

ceea ce e drept. Ca să 

rezişti ispitei, bizuieşte-te 

pe Christos."  

– trimis de s.Coca Vâlcu, 

traducere de Alina Jar  

Găsiţi unde în Biblie se Află Scrise Următoarele Versete: 



George Muller, cunoscutul luptător 

în rugăciune ne dă următoarea pro-

vocare: “Viziunea pe care o vom 

avea despre viaţa noastră spirituală 

este direct proportională cu impor-

tanţa pe care o are Scriptura în viaţa 

şi gândurile noastre. Pot declara asta 

cu solemnitate după o experienţă de 

54 de ani.“ 

Sunt multe consecinţe nega-

tive ale neglijării Cuvântului lui 

Dumnezeu, dar le putem sumariza 

prin “slăbiciune spirituală“. Acelaşi 

efect, pe care îl are lipsa mâncării 

pentru trupul nostru îl are lipsa Cu-

vântului pentru viaţa noastră spiritu-

ală. Mulţi creştini sunt anemici, 

bolnavi spiritual şi flămânzi 

(malnutriţi) din cauza că nu se 

hrănesc cu Cuvântul în fiecare zi. 

Multe din problemele cu care ne 

confruntăm sunt rezultatul direct al 

supravieţuirii cu o dietă săracă. 

Slăbiciunea spirituală, lipsa de 

eficienţă şi neputinţa sunt de 

multe ori legate de sărăcia hra-

nei noastre spirituale. Israeliţii 

trebuiau să adune mană în fie-

care zi pentru a supravieţui. 

Domnul Isus spune în Matei 4:4 

că omul nu va trăi doar cu 

pâine, ci cu orice cuvânt, care 

vine din partea lui Dumnezeu. 

Ca să fim plini de viaţă spiri-

tual, trebuie şi noi să “mâncăm” 

din Cuvântul lui Dumnezeu în 

fiecare zi. 

O viaţă spirituală puternică de-

pinde de o dietă spirituală sănă-

toasă.  

– trimis de s.Coca Vâlcu, tradus 

de s.Alina Jar 

Dietă Spirituală  

REŢETE de la s.Coca Vâlcu:   

Shrimp cu Paste 
Ingrediente: 

16 oz. linguine pasta, 2 linguri+2 linguri unt, 2 linguri +2 

linguri  ulei de măsline, 1 ceapa tăiată, 4 căţei de usturoi 

mărunţit, 1/4 linguriţă red pepper flakes, 1 lb.shrimp curăţaţi, 

sucul de la 1 lămâie,1/2 cup supă de pui,1/4 cup pătrunjel tăiat, 

sare, piper 

1—fierbe pastele 6 min., scurgele de apă 

2—Intr-o tigaie mare topeşte 2 liguri de unt cu 2 linguri de 

ulei la temp. medie, adaugă ceapa, usturoiul, şi seminţele de 

ardei iute, coace 3-4 min. Sărează shrimp după gust, adaugă 

piper, coace-i în tigaie până culoarea devine roz. Scoate- i din 

tigaie şi păstrează-i calzi.  

3—Toarnă apoi în tigaie zeama de pui, 2linguri de unt şi 2 de 

ulei, sucul de lămâie, lasă să fiarbă puţin, apoi adaugă pastele 

fierte, shrimp, pătrunjel, sare şi piper după gust. 
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Peppermint Truffle Cookies 

 Ingrediente: 

8 oz. bittersweet baking ciocolată,1/2 cup unt, 1 cup zahăr,1 ou, ½ 

linguriţă esenţă peppermint sau de care vrei, 2 cups făină, 36 milk 

chocolate kiss candies desfăcute. 

1—Cuptorul la 350 gr.F. Topeşte ciocolata cu untul, lasă puţin să 

stea deoparte, adauga apoi ½ cup zahăr, oul şi esenţa. Amestecă 

apoi cu mixerul la viteză medie, apoi adaugă gradual făina la 

viteză mică pâna s-a încorporat bine. 

2—Fă din cocă apoi bile cu diametrul de 1 inch, introdu în mijloc 

o ciocolată (kiss candies), refă la loc bila.Tăvăleşte apoi bilele în 

zahărul rămas sau în nuca de cocos dulce, sau în nuca pisată. Pune 

apoi bilele într-o tavă unsă, fiecare aparte la 1 inch. 

3—coace-le 9-11 min. până când sunt coapte. Lasă-le să se 

răcească 5min. şi apoi le scoţi din tavă. 

Mere Umplute  
Ingrediente: 

1 foaie de aluat (cam 250gr - ½ lbs, pot fi 

mai multe), 4 mere, 4 linguri de zahăr 

brun, 1 lingură de zahăr vanilat (sau 1 lin-

guriţă extract de 

vanilie), 2 lingu-

riţe de scorţi-

şoară 

 

Umplutură: 
200g / 7 oz cio-

colată nuga (sau 

Nutella), 1 por-

tocală (doar 

coaja), 2 lingu-

riţe de scorţi-

şoară, 1 gălbenuș de ou, 1 lingură de apă 

rece. 

Se încălzeşte cuptorul la 180 gr. C / 360 

gr.F. Se amestecă zahărul brun cu zahărul 

vanilat şi scorţişoara într-un castron. Se 

curăţă merele, se freacă cu suc de lămâie 

(pentru a preveni oxidarea), se taie partea 

de sus a mărului şi se păstrează, apoi se 

scoate mijlocul, mărul se dă prin ameste-

cul de zahăr brun cu scorţişoară. Se ame-

stecă nuga (sau Nutella) cu scorţişoara şi 

coaja de portocală, se umplu merele. 

Se taie foia de aluat în dungi de 1,5 cm sau 

1/2 inch şi se înfăşoară merele începând cu 

partea de jos. Dungile se suprapun uşor. 

Frunzuliţele făcute din aluatul rămas se 

pun deasupra. Se amestecă gălbenușul de ou 

cu apă și se perie mărul învelit în aluat. Merele 

se coc timp de 25 min., acoperite cu o folie de 

aluminiu (se lasă spațiu între mere și folie) şi 

20 min. fără folie. 

- de la s.Dorina Dumitrăşcuţă 



 

Echipa de redactie:  Liliana Rosca & Sanda 

Valcu, Iemima Ploscariu,  

Multumim celor care au contribuit la această 

ediție: Alina Jar, Coca Vâlcu, Dorina 

Dumitrăscuța, Lia Ploscariu 

Ştirile Surorilor 

Biserica Harul  
3832 Whitney Ave. Sacramento, Ca 95841 

 Sâmbăta trecută, 26 ianuarie, comitetul surorilor s-a întâlnit pentru un 

timp special de părtășie și discuții privind lucrarea surorilor în biserica 

noastră. La această întâlnire, am trecut în revistă slujirea surorilor în 

anul 2012.  

 Sora casieră, Claudia Bilți, a prezentat raportul caseriei, și ne bucurăm 

de dărnicia de care surorile au dat dovadă în anul care s-a scurs. Alături 

puteți vedea scrisoarea pe care am primit-o de la misiunea Micul 

Samaritean care reflectă contribuția noastră pe anul 2012. Vă încurajăm 

să continuați să dăruiți în fondul surorilor întrucât dorim ca să 

continuăm sprijinirea misiunii Micul Samaritea precum și a altor 

nevoi/misiuni. Acum lucrăm la stabilirea unui sistem de evaluare a 

misiunilor care ne sunt aduse la cunoștință pentru a putea ajuta într-un 

mod cât mai eficient.  

 Sora Dorina Dumitrășcuță a făcut un bilanț al slujirii la mesele care le-

am avut anul trecut, și am mulțumit Domnului pentru bunul mers al 

acestei lucrări, pentru dragostea și dăruirea tuturor, pentru belșug, și 

pentru spiritul de echipă cu care s-a lucrat și în acest domeniu. Am luat 

decizia ca și în viitor să încurajăm cât mai multe surori să se implice în 

această lucrare care necesită mult efort fizic și sacrificiu. Pentru o mai 

bună comunicare, la fiecare masă vom avea, prin rotație, o singură soră 

care va fi responsabila de zi, iar celelate surori o vom ajuta.  

 Ajutată de alte câteva surori, sora Maria Puha se ocupă de slujirea cu 

telefoane și vizite la surorile în vârstă și/sau bolnave. Această lucrare a 

înflorit anul trecut, și dorim să continuăm să fim alături de aceste surori. 

Vă rugăm să mențineți comunicarea deschisă cu privire la nevoi care 

apar în acest domeniu ca să putem să ne sprijinim una pe cealaltă în 

mod eficient.  

 Gazeta Surorilor este publicatia lunară a surorilor din biserica noastră. 

Echipa de redacție vă roagă în mod insistent ca să contibuiți la lucrarea 

aceasta. Vă rugăm să luați legătura cu sora Liliana Roșca dacă doriți să 

contribuiți la una din rubricile revistei. Mulțumim sorei Mimi Ploscariu 

care ne-a venit în ajutor la editarea acestei gazete ! 

 Cu ajutorul Domnului, sora Lia Ploscariu conduce părtășia prin 

rugăciune și studiu în prima și a treia marți din fiecare lună.  Toate 

surorile care doresc să participe sunt binevenite. Următoarea întâlnire 

va fi pe data de 5 Februarie la ora 6:30. 

 Dorim să organizăm și în anul acesta câteva întâlniri cu surorile, dar nu 

am hotărât încă date exacte pentru aceasta.  

 Mulțumim Domnului pentru corul surorilor care s-a format de curând și 

pentru sora dirijoare, Luci Cifor. Mai avem nevoie de surori care au 

dorință să-L laude pe Domnul. Ne întâlnim joi seara, de la ora 8pm.  

 Continuăm să ne rugăm pentru surorile care se confruntă cu probleme 

medicale grave Stela Dudas, Lillya Brăniștireanu, Dana Carp, Daria 

Cojan (Biserica Betel), sora Mititelu (Biserica Penticostală Maranata).  


